



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD SVETA NEDELJA
GRADONAČELNIK

KLASA: 344-01/17-01/02

URBROJ: 238-12-03/7-17-58

Sveta Nedelja, 04.10.2017.

HRVATSKA REGULATORNA AGENCIJA ZA MREŽNE DJELATNOSTI

Roberta Frangeša Mihanovića 9
10110 Zagreb

Predmet: Produženje javne rasprave nacrta Plana razvoja širokopojasne infrastrukture na područjima Grada Sveta Nedelja i Samobor te Općine Stupnik

Poštovani,

Grad Sveta Nedelja, kao nositelj projekta, te Grad Samobor i Općina Stupnik, 11.9.2017. pokrenuli su javnu raspravu (tzv. drugu javnu raspravu ili drugo javno savjetovanje) projekta razvoja infrastrukture širokopojasnog pristupa na području Grada Svete Nedelje, Grada Samobora i Općine Stupnik.

U skladu sa zahtjevom Nositelja Okvirnog programa (NOP-a) da se Prilog A, iz formalnih razloga, nadopuni i podacima o postojećem stanju dostupnosti širokopojasnog pristupa koji su prikazani u HAKOM-ovom Prikazu područja dostupnosti širokopojasnog pristupa (PPDŠP), Grad Sveta Nedelja dopunio je predmetni Prilog A s traženim podacima, te produžuje trajanje javne rasprave projekta **do 18. listopada 2017. u 15:00 sati.**

Nadopunjeni Prilog A u verziji v3.1 dostupan je na mrežnim stranicama Grada Svete Nedelje (<http://www.grad-svetanedelja.hr/hr/novosti/412/javna-rasprava-o-projektu-razvoja-infrastrukture-sirokopojasnog-pristupa-u-podrucjima-gradova-samobor-i-sveta-nedelja-te-opcine-stupnik/>). Podaci o postojećem stanju dostupnosti širokopojasnog pristupa iz HAKOM-ovog PPDŠP-a uneseni su u stupce (*columns*) L i M, na listovima (*sheets*) 1.Grad Sveta Nedelja, 2.Grad Samobor i 3.Općina Stupnik Priloga A. Svi ostali dijelovi Priloga A, uključujući i strukturu i poredak podataka po stupcima i redovima u cijelom Prilogu A, ostali su nepromijenjeni u odnosu na prethodnu verziju Priloga A. Nacrt PRŠI-ja također nije mijenjan.

Operatori mogu tražene podatke o postojećem stanju vlastitih širokopojasnih mreža i eventualnim najavljenim ulaganjima u širokopojasne mreže dostaviti i unutar prethodne verzije Priloga A v3.0 (tj. nisu dužni podatke upisivati u novu verziju Priloga A v3.1).

Molimo Vas da kao NOP, a sukladno strukturnim pravilima ONP-a vezanim uz transparentnost provedbe javne rasprave projekata, na mrežnoj stranici NOP-a objavite informaciju o produženju javne rasprave projekta.

Srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,



GRADONAČELNIK

Dario Zurovec, mag.ing.el.techn.inf.